Application a la résolution de problemes

Méthode 1 : Deux agriculteurs possedent des champs ayant un coté
commun de longueur inconnue. L'un est de forme carrée, l'autre a
la forme d’un triangle rectangle de base 50 m. Sachant que -

ERSHPSEORRSSREEREEAR, c/culer leurs dimensions.
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Méthode :

Choix de I'inconnue
Recherche :

oRepérer I'égalité dans le texte
ol® membre

02" membre

Ecrire I'égalité (ou contrainte)
Résolution

Conclusion

Correction :

Choix de l'inconnue : On désigne par x la longueur du c6té commun.
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Recherche:

O Repérer I'égalité dans le texte en la surlignant par I'exemple.
o 1® membre : l'aire du champ carré est égale a x2.
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o 2"%membre : 'aire du champ triangulaire est égale a - =

Ecrire I'égalité : Les deux champs étant de surface égale, le probléme peut se ramener a résoudre

I'équation : x* = 25x
e Résolution : X% —25x =0
X(x-25)=0
donc x=0 ou xX-25=0
x=0 ou X =25

Conclusion : La premiere solution ne convient pas a la situation du probleme, on en déduit que le premier
champ est un carré de coté de longueur 25 m et le deuxieme est un triangle rectangle dont les cotés de
I'angle droit mesure 50 m et 25 m.
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